

1957年10月1日创刊

2021年深圳市工业和信息化产业发展专项资金质量品牌双提升扶持计划公布

420个项目获2亿余元资助

羊城晚报讯 记者李晓旭报道：8月25日，深圳市工信局公布今年深圳市工业和信息化产业发展专项资金质量品牌双提升扶持计划，安排资金20067万元对深圳天源迪科信息技术股份有限公司“天源迪科软件服务提升项目”等420个项目予以资助。其中，安排19814万元对407个企业质量品牌提升项目予以资助，安排253万元对13个质量品牌公

共服务项目予以资助。

25日，深圳市工信局同时公布《深圳市工业和信息化局质量品牌双提升项目扶持计划操作规程》，企业质量品牌提升项目由企业实施的以提升制造业产品（服务）质量或品牌影响力为核心内容、对企业质量管理体系建设发挥“强基础、管长远”作用的各类项目；质量品牌公共服务项目是由行业协会、民营非企业等第三

服务机构实施的以促进深圳制造业产品（服务）质量和品牌提升为核心内容、对行业（区域）质量品牌体系建设发挥“强基础、管长远”作用的各类营利性公共服务项目。

根据上述《操作规程》，资助标准为按不超过项目实施单位为实施资助项目实际投入的、符合相关规定资助费用范围的总建设费用的30%比例，给予最高限额500万元的资助。



深圳新闻

2021年8月

27

星期五 < 辛丑年七月二十 >

A13

为娃买样板房拎包入住 甲醛超标只得空置两年

业主按合同提交仲裁一年半仍无结果；律师表示，业主可向开发商索赔装修款和空置费

新闻第一线·调查

文/图 羊城晚报记者 宋王群 郭起

四、检测结果 (Testing result):			
检测点/位置	检测项目	检测结果	单位 (Unit), mg/m³
室内空气监控点 1#	甲醛	0.15	≤0.10 不合格
	苯	0.0074	≤0.11 合格
	TVOC	0.218	≤0.60 合格
室内空气监控点 2#	甲醛	0.03	≤0.10 合格
	苯	0.0031	≤0.11 合格
	TVOC	0.0041	≤0.60 合格
室内空气监控点 3#	甲醛	0.17	≤0.10 不合格
	苯	0.0075	≤0.11 合格
	TVOC	0.196	≤0.60 合格
室内空气监控点 4#	甲醛	0.18	≤0.10 不合格
	苯	0.0047	≤0.11 合格
	TVOC	0.150	≤0.60 合格
室内空气监控点 5#	甲醛	0.21	≤0.10 不合格
	苯	0.0083	≤0.11 合格
	TVOC	0.361	≤0.60 合格
室内空气监控点 6#	甲醛	0.18	≤0.10 不合格
	苯	0.0072	≤0.11 合格
	TVOC	0.310	≤0.60 合格
室内空气监控点 7#	甲醛	0.16	≤0.10 不合格
	苯	0.0088	≤0.11 合格
	TVOC	0.269	≤0.60 合格

肖女士提供的涉事房屋室内空气质量检测报告

B 两次检测均甲醛超标

肖女士介绍，2019年6月5日，经与深业上城开发商和样板间装修公司沟通，指定了深圳国检检测有限公司对这套房进行室内空气质量检测，“结果显示，全屋7个检测点，6个点检出甲醛超标，最高检测结果达到0.21，远高于国家卫生部制定的室内空气质量标准的≤0.1。”

“对于这样的检测结果，开发商存有异议，说是部分软装家具甲醛超标。于是把家具全部搬空，与开发商协调进行第二次检测。”2019年12月10日，双方协商后再次委托检测公司进行检测

测，“第二次检测是由广东博蔚环保科技有限公司负责，检测结果再次显示房屋内甲醛超标，并确认污染源在于硬装的材料。”

羊城晚报记者查看了肖女士提供的两份第三方机构出具的“检测报告”，两份检测报告均显示深业上城（北区）西座A单元5406号房屋多个监测点甲醛含量超标。第一份深圳国检检测有限公司检测报告的委托单位为深圳市中航装饰设计工程有限公司，检测结果显示屋内6处监测点甲醛含量超标。第二份广东博蔚环保科技有限公司检测报告的

委托方为肖女士本人，结果显示主人房和两个次卧甲醛含量超标。

肖女士介绍，深圳市中航装饰设计工程有限公司正是样板间的装修公司。面对检测结果，开发商退还了100多万元软装家具的钱，而后不再负责，“由于调解不成，我聘请律师向深圳国际仲裁院申请仲裁。但至今尚未出仲裁结果。”肖女士说，新房不能住，根据检测结果，应该算开发商房产品质不合格，不具备交付条件，开发商应按时间赔偿迟延交房违约金，同时全额退还装修款。

C 已过审理时限仍未出仲裁结果

针对肖女士反映的问题，记者来到深业上城开发商深圳市科之谷投资有限公司采访，该公司工作人员在得知情况后，表示正在走法律程序，其他方面不便接受采访。

记者注意到，肖女士并未将深业上城开发商告上法院，而是提交深圳国际仲裁院进行仲裁，原因在于双方签订的“买卖合同”。2020

年3月4日，按照肖女士与开发商深圳市科之谷投资有限公司签署的《深圳市房地产买卖合同（现售）》，合同规定，双方因本合同引起的或与本合同有关的任何争议，双方自行和解或提交华南国际经济贸易仲裁委员会（深圳国际仲裁院）调解中心调解，调解不成则由华南国际经济贸易仲裁委员会（深

圳国际仲裁院）进行仲裁。经登录深圳国际仲裁院官方网站查询，肖女士向深圳国际仲裁院提出仲裁申请的日期为2020年3月9日，组庭日期为2020年8月4日，开庭日期为2020年8月22日，审理时限为2021年7月17日。至今已过审理时限，但仍未出具仲裁结果。

令快、到场快、控制快、处置快”。据了解，按照深圳市公安局“一分钟自救、三分钟互救、五分钟专业力量到场处置”防控处置的工作要求，华富派出所所指导医院安全保卫部门不断扩大“医院护卫队”力量，保安员从85名增至目前的140名，在医院出入口、门诊大厅、急诊科等重点区域及就诊高峰期，24小时值守，提高巡逻密度和频次，确保“见警力、见肩灯、见装备”。同时，派出所指导医院制订处置涉医突发事件的应急预案，明确相关工作指引，警医联防联控，提升应急响应处置能力。专职民警组织医院每周至少开展两次“1、3、5分钟”应急拉练，不断增强安保人员、医护人员的能力和意识，在应对各类突发事件时，能够做到科学快速处置。

新的医院警务室约40平方米，区域划分合理，功能设施升级，有2名专职民警和4名警辅人员，24小时值守、开展高峰勤务，一键报警系统、应急装备器械……实现了警医资源、数据、力量共享，提升了医院治安要素管控能力，确保遇突发事件“指

令可以随时关注查看院区的实时情况。同时，通过一键报警系统，一旦有突发情况发生，监控信号即可同步接入，显示在医院警务室的大屏幕上，实现多方力量及时响应，快速到场、高效处置。据了解，福田区的27家医院在今年6月底已经全部安装“一键报警”装置。

在处理紧急事件时，警务室民警通过专用对讲机设备，立即启动突发事件应急处置预案，调取视频实时掌握动态，下达指令做到“一呼百应”，医院安保力量对院区各区域进行安全疏散防护，采取有效措施果断处置，切实维护好医院正常诊疗秩序。

“我都是随身携带两个对讲机，一个与医院内保力量即时沟通，一个是与派出所警力即时联系，两者实现无缝衔接，通过警医联动机制的深度融合，不仅能提升警务效能，还压紧压实了医院的安防主体责任。”杨建军表示。

道路优化、景观提升、增设智能设施

罗湖区春风路“上新”了

羊城晚报讯 记者林园摄影报道：春风路是罗湖的城市横向“玉带”，岁月在它身上留下了痕迹，基础设施等方面亟待升级。近日，深圳市交通运输局罗湖管理局围绕群众关注的交通出行问题实施道路品质提升行动，对全区多条道路进行优化改造，交通状况得到优化改善。目前，春风路道路品质提升任务已经完成。



侧（人民南路-南湖路段）辅车道数则做了调整，同时压缩机动车道宽度，进一步规范机动车和非机动车停放秩序，有效缓解了街道的交通压力。

不仅颜值变高了，春风路还增设了许多智能设施，让道路管理变得更数字化、高效化。比如，配备新型信号机和车流采集设备，全市率先支持Traffic Go，实现数字治堵；完善路段交通监控设施，实现路口/路段全覆盖。公交站台也充分智能化：春风路上的智能公交站台不仅外观现代、简约、时尚，还能智能报站，并且带有充电接口等服务功能。

龙华区人民医院挂牌“三甲”

该院新建外科大楼将于2023年投用

羊城晚报讯 记者王俊、实习生范珉晨、通讯员廖静文报道：26日，深圳市龙华区人民医院举行“三甲”揭牌仪式。深圳龙华区迎来首家“三甲”医院。记者在现场获悉，该院新建25层的外科大楼将于2023年正式投入使用。

据介绍，近年来，龙华区人民医院各项业务指标持续增长，年门急诊量超过400万人次，住院患者达到45万人次，居全市前列，服务半径覆盖深圳和东莞、惠州等周边地区。在“人才强院”战略指导下，该院三年引进及培养学科学带头人11名、博士及高水平医学人才68名，引进深圳市医疗卫生“三名工程”高层次医学团队1个、龙华区医疗卫生高层次医学团队5个，开展新技术、新项目170多项，诊疗水平大大提高。

值得一提的是，为让患者真正体验到“三甲”的医疗水平和服务质量，龙华区人民医院揭牌当天做出十大优质服务承诺：线上线下精准挂号，即经验

丰富的全科医生指导挂号；门诊全面星级服务，即新增诊室近30间，候诊区提供免费茶水、网络、手机充电；困难患者重大手术费用减免，即对有经济困难的患者实行重大手术费用部分减免；出院结算床头完成，即住院患者出院当天在病房就能完成医保自费费用结算、异地医保报销、病历复印、出院带药等所有流程；出院患者视频回访，直观全面追踪评估患者出院后康复情况。

另外，打造一社康一特色，即医院下属多家社康中心根据自身特色，形成与自身业务相结合、与院本部同质的特色服务，做居民家附近值得信赖的“好医生”；全院行动关爱患者，推出数十项暖心小举措；百场公益健康讲座，只要满足总人数50人就提供场地，医院130多项健康公益讲座可选；百名义工星级服务，即增设运送、陪伴、理发等志愿者岗位，每日在院服务志愿者达百名；百名专家下沉基层，即专家常态化到社康及社区医院出诊，缓解看病难题。

下错站想返回车厢

用脚阻碍高铁车门关闭 男子被罚1000元

羊城晚报讯 记者郭起、通讯员赵雅婷报道：8月25日，乘客梁某看到不少人下车，以为到深圳北了，就急急忙忙拿着行李带着两个孩子下了车，在站台站着等妻子的时候，还在车上的妻子打电话告诉他，下错站了，深圳北站是下一站，让他赶紧上车。但这时，车站广播通知列车马上就要关门发车了，梁某赶紧把两个孩子送上车，再准备把站台的行李拿上车时，发现列车车门已经开始关闭，一时心急，就用脚阻挡车门不让上车。

8月25日14时，一名拉着行李箱的男性乘客在坪山火车站2站台，趁着G6339次列车快要关门时，先是将2个孩子推进了2号车厢，接着转身提行李箱准备上车，这时，列车车门正在关闭的过程中，该旅客看到车门即将关闭，为阻挡车门关闭，伸出了自己的脚卡在车门口试图阻挡车门关闭，在站台上接送列车的客运员发现后一边跑向该旅客一边用喇叭阻止该旅客的行为。虽然该旅客在被阻止后移开了脚，但仍然因为其阻挡车门的行为导致2号车厢车门延迟关闭，列车晚点7分钟。在深圳铁路公安处坪山站派出所对其进行处罚。

在附近巡逻的深圳铁路公安处坪山站派出所民警发现列车异常发车后，立即赶到现场，和客运员一起将该旅客带到客运值班室进行进一步的调查。

经查，该旅客梁某今年62岁，深圳人，当天和其妻子、两个孙子，一家四口从梅州西乘坐

G6339次列车准备前往深圳北站，列车到达深圳坪山站时，梁某看到不少人下车，以为到深圳北了，就急急忙忙拿着行李带着两个孩子下了车，在站台站着等妻子的时候，还在车上的妻子打电话告诉他，下错站了，深圳北站是下一站，让他赶紧上车。但这时，车站广播通知列车马上就要关门发车了，梁某赶紧把两个孩子送上车，再准备把站台的行李拿上车时，发现列车车门已经开始关闭，一时心急，就用脚阻挡车门不让上车。

民警对其进行批评教育，告知其用脚阻挡车门的行为非常危险，不但会延误列车的正常发车，也有可能对其自己的身体造成伤害，梁某冷静下来后，对其冲动阻拦车门的行为表示后悔。根据《铁路安全管理条例》第七十七条第一项和第九十五条之规定，深圳铁路警方对该名旅客处以罚款一千元的行政处罚。

深铁警方表示，阻拦高铁车门正常关闭，不仅是违法行为，而且是一般危险的行为，广大旅客出行要提前做好攻略，预留充足的时间，留意车站、列车上的广播通知，自觉遵守铁路运输安全相关法律法规，做到文明出行、安全出行。



福田区“升级版”医院警务室揭牌投用 警医无缝联动 24小时护平安



福田区“升级版”医院警务室揭牌投用
警医无缝联动 24小时护平安

手机报料:18520686633

报料热线:83288112

湾区新闻部主编/责编 文俏 / 美编 张江 / 校对 周勇